



## Központi Sport és Ifjúsági SE Kajak – Kenu szakosztály

1136 Budapest, Népsziget hrsz. 25992



[www.kajakozz.hu](http://www.kajakozz.hu)

[www.kenuzz.hu](http://www.kenuzz.hu)

### **Tisztelt adózó, patronáló !**

*Alapítvány „A mában a holnapért”* elnevezésű társadalmi szervezetünk 10 éve alakult.

Az alapítók célja az volt, hogy anyagi- és eszközforrások mozgósításával hatékony támogatást biztosítsanak a **KSI kajak-kenu szakosztályában** sportoló fiataloknak.

Az elmúlt 10 évben támogattuk az eszközbeszerzéseket, a programok megvalósulását, és aktívan részt vettünk a szakosztály szervezésében.

Mióta lehetőség nyílt a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlására, ez a támogatási forma lett *Alapítványunk* egyik kiemelt bevételi forrása.

Örvendetes módon az elmúlt években egyre nőtt azon patronálóink száma, akik számunkra ajánlották fel jövedelmük ezen részét.

**Bár a felajánlók személyét nem ismerhetjük, ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik adományozóink voltak.**

Kérjük, hogy amennyiben más elkötelezettsége nincs, és *Alapítványunk* céljaival egyetért, tevékenységét helyesnek tartja, jelölje meg – *idén is* - kedvezményezettként az adóhivatal felé.

Amennyiben javunkra rendelkezik, adóbevallása mellé egy lezárt, szabvány méretű borítékban helyezze el az alábbi szöveget:

#### **Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó egy százalékáról**

**A kedvezményezett adószáma: 18068069-1-41**

**A kedvezményezett neve: Alapítvány „A mában a holnapért”**

**A kedvezményezett székhelye: 1138 Budapest Népsziget KSI SE vízitelep**

A borítékon szíveskedjen feltüntetni nevét, lakcímét, és adóazonosító jelét!

A borítékot vagy adóbevallási csomagjában kell elhelyeznie, vagy - *az adóbevallását helyettesítő munkáltatói elszámolás esetén* - közvetlenül a munkáltatójának kell átadnia. Ez utóbbi esetben a lezárt borítékot, annak ragasztott felületére átnyúlóan Önnek saját kezűleg alá kell írnia!

Segítő támogatását előre is köszönjük!

Budapest, 2006. május 1.

Mikolás Tibor

Alapítvány „A mában a holnapért”

Oláh Tamás

KSI SE Kajak-Kenu Szakosztály

[info@kajakozz.hu](mailto:info@kajakozz.hu)



**Alapítvány „A mában a holnapért” - támogatásával**